
Добрый день!В Казани акционировалась стоматологическая поликлиника №1 на ул. Театральной, но до настоящего времени в нарушение закона № 129_ФЗ и Письма ФСФР от 10.10.06 г. №06-117.пз-н не меняет вывеску. Являясь пациентом этой поликлиники я был введен в заблуждение его персоналом и всеми вывесками и приказами, которые развешаны в здании. Вследствие обмана я получил материальный и моральный ущерб, посетив эту поликлинику. Прошу Вас принять меры к стоматологической поликлинике №1 в Казани за несоблюдение положений о раскрытии информации. Я даже не знаю, как сейчас называется это ОАО, а  работники мне отказались сообщить его точное название.
19.02.2009 20:47

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском
регионе, рассмотрев Ваши обращения, поступившие в региональное отделение путем
факсимильной, а также электронной связи, в отношении Стоматологической
поликлиники № 1, расположенной по адресу г. Казань, ул. Театральная д. 1, сообщает,
что указанное медицинское учреждение является структурным подразделением –
филиалом открытого акционерного общества «Городская стоматология» (далее
-Общество).

  

По вопросу о соблюдении поликлиникой Положения о раскрытии информации
эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного Приказом ФСФР России от
10.10.2006 № 06-117/пз-н (далее – Положение о раскрытии информации), разъясняем,
что Положение о раскрытии информации устанавливает требования к составу, порядку
и срокам обязательного раскрытия информации акционерным обществом, раскрытия
информации на этапах процедуры эмиссии эмиссионных ценных бумаг, раскрытия
информации в форме проспекта ценных бумаг, ежеквартального отчета эмитента
ценных бумаг и сообщений о существенных фактах, затрагивающих
финансово-хозяйственную деятельность эмитента ценных бумаг, а также к порядку
раскрытия эмитентами иной информации об исполнении обязательств эмитента и
осуществлении прав по размещаемым (размещенным) ценным бумагам.

  

Таким образом, принимая во внимание то, что поликлиника является лишь структурным
подразделением эмитента – ОАО «Городская стоматология», требования по раскрытию
информации относятся к ОАО «Городская стоматология».

  

По данным, имеющимся в региональном отделении ОАО «Городская стоматология»
раскрывает информацию на рынке ценных бумаг путем предоставления списков
аффилированных лиц в региональное отделение, а также опубликовывает сведения на
сайте в сети Интернет по адресу: www.gorstom.ru

  

По вопросу о принятии соответствующих мер к Стоматологической поликлинике
разъясняем, что в соответствии с разделом 23 Административного регламента по
исполнению Федеральной службой по финансовым рынкам государственной функции
контроля и надзора, утвержденного Приказом ФСФР России от 13.11.2008 07-107/пз-н,
региональное отделение принимает соответствующие меры воздействия по итогам
проведенной проверки. Данные проверки могут быть назначены при рассмотрении в
соответствии с Федеральным законом Российской федерации от 05.03.1999 № 46-ФЗ
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«О защите прав и законных интересов инвесторов на рынке ценных бумаг» жалоб и
заявлений, поступивших от инвесторов.

  

В соответствие со ст.1 ФЗ «О защите прав и законных интересов инвесторов»
инвесторами признаются физические и юридические лица, объектом инвестирования
которых являются эмиссионные ценные бумаги. Однако, документов, подтверждающих
Вашу принадлежность к ценным бумагам ОАО «Городская стоматология», не
представлено.

  

Кроме того, разъясняем, что в соответствие с Положением о проведении проверок
организаций, осуществление контроля и надзора за которыми возложено на
федеральную службу по финансовым рынкам, утвержденного Приказом ФСФР России
от 13.11.2007 № 07-108/пз-н, Региональное отделение вправе проводить проверку
сведений, изложенных в жалобах и обращениях физических и юридических лиц на
предмет соблюдения организациями требований законодательства Российской
Федерации о финансовых рынках. Основаниями для проведения проверки являются
сведения о возможных нарушениях требований законодательства РФ о финансовых
рынках, которые в представленных документах отсутствуют.

  

Таким образом, Региональное отделение не усматривает необходимости, а также не
обладает основаниями для проведения проверки Общества и принятия в отношении него
соответствующих мер.

  

В отношении рассмотрения вопроса о возмещении Вам, как пациенту поликлиники,
материального и морального вреда разъясняем, что решение данного вопроса возможно
в судебном порядке.

  

17.03.2009
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